
最新大班认识星期公开课 大班科学活动
认识电子计算器教案(汇总5篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
相信许多人会觉得范文很难写？下面是小编为大家收集的优
秀范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

大班认识星期公开课篇一

活动目标：

1、引导幼儿认识小兔的基本特征。

2、喜欢和小兔做朋友并学会爱护小兔。

活动准备：

1、自然角中饲养着小兔、小兔图片。

2、青菜、萝卜、青草、鱼、肉骨头图片若干。

3、画纸、印泥、手工纸等。

活动过程：

一、猜谜激趣。

1、听谜语“小兔”，看图片。

2、根据藏在大树后面小兔的特征，猜猜它是谁，并学念谜语。

二、可爱的小兔。



1、跟老师一起观察自然角中的小兔，分辨其长耳朵、短尾巴、
红眼睛等明显特征。

2、在青菜、萝卜、青草、鱼、肉骨头等中挑选食物喂小兔，
并轻轻地抚摸小兔。

三、喂小兔。

1、在画有小兔的纸上，用海绵或用手指(可用左手手指或右
手手指分别尝试)印出萝卜、青菜等形状，喂小兔。

2、用红、绿色手工纸撕撕贴贴，做成喂小兔吃的青菜和萝卜。

大班认识星期公开课篇二

1、知道人民币的特征和面值。

2、了解货币之间的换算关系。

1、幼儿对面值1元、5元、10元的人民币有初步的认识。

（一）认识人民币

出示各种面值的人民币，让幼儿了解：人民币的特征（都有
国徽）；人民币的种类（纸币和硬币）；人民币的面值及相
应的汉字。

（二）了解不同面值货币之间系

1、幼儿展示各自带来的货币，并介绍自己带的10元人民币的
组合。

2、出示纸币和硬币的分、角、元，介绍它们之间的换算关系。
（10个1分等于1角，10个1角等于1元，10个1元等于10元。）



3、换算练习（教师或幼儿出题）

例：出示5角硬币，可以换几个一角？

出示10元纸币，可以换几张5元？几张2元？几张1元？

（三）实践操作（游戏——“买玩具”）

出示一些贴有标价的玩具，请幼儿用自己带来的模拟买玩具。
（最好每人能买到一个玩具。）

告诉幼儿这是游戏，买来的玩具可以玩一会儿，以后再用玩
具换回自己的钱。（用玩具模拟买卖比较合适，这样幼儿买
好了可以玩，如果是食品和其他用品，幼儿不能吃和用，游
戏的积极性会受影响。）买卖过程中的教师要注重引导幼儿
识别玩具的标价，尝试进行货币的换算。算错的顾客可以回
到座位上继续思考，想好了再买。还可以提供一些可操作的
货币，让幼儿边摆弄边思考，降低换算的难度。

大班认识星期公开课篇三

目标：1.了解蚯蚓的生活习惯及环境。

2.乐意参与到科学探索活动中。

准备：空罐子、挖泥用的工具（幼儿自带）、有关蚯蚓的视
频

过程：

今天我们小朋友都准备了各种工具，我们一起出发去幼儿园
后面地空地上找找小蚯蚓吧！那你们有没有见过蚯蚓？长什
么样？怎么样才能找到它？（幼儿各自发表自己地见解）教
师不予以肯定，那待会用你地方法去试试吧。



带幼儿去室外，用自己的方式及经验去找蚯蚓。教师也参与
其中并观察幼儿的表现。

请找到蚯蚓的幼儿说说自己是在哪里找到的？那里的土地怎
么样地？

幼儿再次分散，学学别人好的经验再去找一找。

教师将幼儿所说的以图示画在黑板上。

看有关介绍蚯蚓的视频，提问：这下你又知道了蚯蚓的哪些
知识（雌雄同体、生活环境、再生能力等）

大班认识星期公开课篇四

活动目标：

活动准备：

课件：四线格、《幼儿操作》：《四线格里粘一粘》、有图
案的磁力扣若干。

活动过程：

1、认识四线格

教师出示课件“四线格”图，“幼儿观察图上有几条线，有
几个格？

教师小结：从上至下依次为第一线、第二线、第三线、第四
线、上格、中格、下格就是我们之前提到过的学汉语拼音时
要用到的。

2、游戏：分房间



玩：“小动物找家”的游戏，请幼儿按教师的指令把小动物
安排在四线格的不同位置上，进一步熟悉四线格的空间方位。
如都是说“请把小动物放在四线格的上格”“请把小动物放
在第二线上”等。

3、操作活动

幼儿取出操作单《四线格里粘一粘》，在粘贴页中选择相应
的图片，按要求粘到四线格相应的位置：把小猴贴到四线格
的第一线上，把草莓贴到下格，把小牛贴在第四线，把葡萄
贴在上格，把兔子贴在第二线，把樱桃贴在中格，把蛇贴在
下格观察讨论：看看四线格中的图片，说说这些图片有什么
规律。

小结：

图片的规律是线上贴的都是动物，格里都是水果。我们认识
了四线格，那对我们今后成为小学生的时候学习拼音是有帮
助的。

教学反思

在整个活动的设计中，我一直以游戏的形式及商讨的口吻与
幼儿交流，希望他们能从已有经验出发，在轻松、愉快的自
主游戏的氛围中尝试、操作与探索，以小组赛的方式让幼儿
学习，集中幼儿的注意力，提高幼儿的兴趣。引导幼儿对四
线格的特点、产生兴趣和探究的欲望；为幼儿学习四格的活
动创造宽松的环境，让每个幼儿都有机会参与尝试，支持、
鼓励他们大胆提出问题，发表不同意见，尊重孩子们的观点
和经验；培养幼儿合作学习的意识和能力。但是应该使活动
内容更加丰富，充分利用班级的活动区。使孩子们的活动更
加丰富多彩。



大班认识星期公开课篇五

教学目标：1.认识钟面上有时针和分针和12个数字。

2.知道分针走一圈时针走一个数字，半点时时针走一半分针
走一半，认识整点和半点。

3.对认识时钟活动有兴趣，喜欢参与。

教学重点：认识钟面，知道分针走一圈和一半的意思，认识
整点和半点。

教学难点：认识半点。

教学准备：一个大钟，8个小钟。

教学过程：1.谈话进入：7点了，老师该起床了。我是怎么知
道7点了？出示时钟，指到7点。

2.老师讲解钟面，12个数字代表整点。时针和分针的关系：
时针的腿短，走的慢，分针的腿长走的快。分针走一圈，时
针才走一个数字，这就是整点。老师拨时间让孩子们认读。

3.当分针走一半的时候，时针也走一半，让孩子们说说分针
和时针走一半时是在哪个位置。多强调几遍，让孩子理解一
半的意思，就是半点。多练习巩固半点的认读。

4.两人一组看时钟，老师读数字孩子拨时间，重点拨半点。

5.两个孩子合作，一个人拨时间一个孩子读，然后交换。

6.老师简单总结：整点就是分针走一圈时针走一个数字，半
点就是分走一半时针走一半。



7.结束。


